



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 84

"15" квітня 2024р.

14-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., члени Комітету: Бондар В.В., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Корявченков Ю.В., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Будяєва А.Ю., головні консультанти: Гришук Н.А., Коськовецький В.М., Статкевич В.В., Титарчук О.А.

Слухали:

Пропозицію Кіселя Ю.Г. щодо проведення засідання Комітету з питань транспорту та інфраструктури в закритому форматі (відповідно до пункту 2 статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради України»).

Ухвалили:

Провести засідання Комітету в закритому форматі.

За – 12 (Кісель Ю.Г., Бондар В.В., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Крейденко В.В., Негулевський І.П., Пашковський М.І., Сухов О.С., Тищенко М.М.)

Проти – 0

Утримались –1 (Павловський П.І.)

Не голосували – 1 (Корявченков Ю.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо розгляду звітності за 2023 рік Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України й інформації щодо запланованих показників діяльності Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України на 2024 рік.
2. Про інформацію голови робочої групи з питань діяльності Державної служби України з безпеки на транспорті в період дії воєнного стану щодо результатів засідання 10.04.2024 р.
3. Про інформацію народного депутата України Тищенко М.М. щодо стану доріг та мостів в Івано-Франківській та Закарпатській областях за результатами перевірки ТСК “Нацресурс”.
4. Щодо захисту енергетичної системи і критичної інфраструктури України та стану будівництва і облаштування фортифікаційних споруд.

Запрошені:

Кубраков Олександр Миколайович - Віце-прем'єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України, Мустафа-Масі Найєм - Голова Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.

1.

Слухали:

Звіт Кубракова О.М. щодо діяльності Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України у 2023 році та інформацію щодо запланованих показників діяльності Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України на 2024 рік.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Тищенко М.М., Кубраков О.М., Крейденко В.В., Василів І.В., Павловський П.І., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Сухов О.С., Бондар В.В.

Ухвалили:

Перенести прийняття рішення щодо оцінки діяльності Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України у 2023 році та затвердження звіту Кубракова О.М. на 2 тижні з метою надання Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України необхідних документів та інформації щодо питань, які були порушені в ході обговорення звіту.

За – 12 (Кісель Ю.Г., Бондар В.В., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Корявченков Ю.В., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Сухов О.С., Тищенко М.М.)

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 2 (Зуєв М.С., Крейденко В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Інформацію голови робочої групи з питань діяльності Державної служби України з безпеки на транспорті в період дії воєнного стану Василіва І.В. щодо результатів засідання 10.04.2024 р.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Кубраков О.М., Тищенко М.М., Сухов О.С., Бондар В.В., Павловський П.І.

Ухвалили:

Звернутися до Прем'єр-міністра України щодо питань, зазначених в інформації голови робочої групи з питань діяльності Державної служби України з безпеки на транспорті в період дії воєнного стану стосовно службового розслідування щодо заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Деркача С. А. та Голови Державної служби України з безпеки на транспорті Зборовського Є. С.

За – 13 (Кісель Ю.Г., Бондар В.В., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Корявченков Ю.В., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Сухов О.С., Тищенко М.М.)

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 1 (Крейденко В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

Слухали:

Інформацію народного депутата України Тищенка М.М. щодо стану доріг та мостів в Івано-Франківській та Закарпатській областях за результатами перевірки ТСК “Нацресурс”.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Вельможний С.А., Кубраков О.М., Василів І.В., Бондар В.В., Тищенко М.М.


Ухвалили:

Інформацію взяти до відома.

4.

Розгляд питання щодо захисту енергетичної системи і критичної інфраструктури України та стану будівництва і облаштування фортифікаційних споруд перенесено на наступне засідання Комітету.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацук